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1. Доклад старшего оперативного дежурного. 
За сутки на территории Курской области чрезвычайных ситуаций не произошло. 

На контроле находилось: 

прохождение по территории Курской области  циклона, связанного с обильным выпадением осадков. Прогноз оправдался - по области повсеместно прошли осадки в виде снега, максимальное количество 13 мм выпало в Рыльском районе. 

На контроле находится:

мероприятия по ликвидации очагов АЧС в Фатежском и Железногорском районах. Проводится дезинфекция животноводческих помещений, территорий и автотранспорта. 

На сегодня запланирован 1 отжиг порубочных остатков в Суджанском районе.

Зарегистрирован 1 пожар, на котором погибли 2 человека, д. Репина Октябрьского района. 
Муниципальными образованиями, в соответствии со ст. 28 «ЗКО №1», составлено 3 административных материала (г. Курск – 2, Фатежский район – 1).
Произошло 38 ДТП, по сравнению с прошлыми сутками количество ДТП уменьшилось на 14% (44). ДТП с пострадавшими 2, пострадали 2 человека, из них 1 погиб. 
Автомобильные дороги федерального и местного значения находятся в удовлетворительном состоянии. 

От дорожно-эксплуатационных предприятий привлекалось 24  оперативные группы, от МПСГ 3 ОГ: Железногорский район, ФАД А-142 «Тросна-Калиновка» ОУ (39-40 км), Тимский район, ФАД А-144 «Курск-Борисоглебск» ОУ (72-74 км), г. Курск и Курский район, ФАД М-2 «Крым» ОУ (524-526 км). Работало 436 единиц снегоуборочной техники (49 - федеральные, 387 - региональные), из них в г. Курске 73 единицы (в том числе ОАО «Благоустройство – 44 ед. тех.; АО «Интегралстрой» - 29 ед. тех.). Израсходовано 5189 тонн ПСС (запас ПСС составляет 198289 тонн).  

На сегодня на ФАД запланирована работа 3 ОГ МПСГ: Дмитриевский район, ФАД А-142 «Тросна-Калиновка» ОУ (66 км), Тимский район, ФАД А-144 «Курск-Борисоглебск» ОУ (72-74 км), г. Курск и Курский район, ФАД М-2 «Крым» ОУ (522-523 км). 
На 507 км ФАД М-2 «Крым» в Курском районе  продолжает функционировать мобильный пункт обогрева, в течение суток зарегистрировано 1 обращение водителей большегрузных автомобилей, обусловленное затруднением движения вблизи н.п. Верхняя Медведица. На место был направлен тягач (КрАЗ) АСС Курской области и КДМ ЗАО «Автодор», автомобилям удалось самостоятельно продолжить движение до прибытия техники. 

По информации комитета образования и науки Курской области на карантине, в связи с выявлением COVID-19, находится частично 13 детских садов и 57 СОШ (полностью – 6, частично – 51). Также, в связи с заболеванием ОРВИ,  на карантине находятся полностью 1 детский сад и частично 3 СОШ.
По информации ЦМК и комитета здравоохранения заболеваемость респираторными инфекциями в пределах суточных колебаний. Обратилось 55 человек (34 – взрослых, 21 – ребенок, 12 – госпитализировано). Количество  обращений в медицинские учреждения по сравнению с АППГ (4256) уменьшилось на 36 % и составило 2698 человек. 
Зарегистрировано 18 случаев уличного травматизма, 15 - г. Курск и 3 – 
г.  Железногорск  (госпитализированных нет). 

В Курском аэропорту за сутки температура не измерялась.

Проведена тренировка с ЕДДС Фатежского района – разбор проведен. Проверено 3  паспорта территории –  оценены на «хорошо». В ходе тренировки участниками были использованы методические рекомендации с сайта ФГБУ ВНИИ ГО ЧС МЧС России по характерному риску. Замечаний по взаимодействию нет.

Замечаний по работе ДДС и ЕДДС районов нет.  

2. Недостатки по связи, выявленные в течение дежурства и при подготовке и проведении совещания.
Замечаний нет. 

3. Опоздание должностного лица на проведение селекторного совещания.

Замечаний нет. 
4. Выявленные недостатки по организации работы штабов по контролю за обстановкой.

Была организована работа 33 оперативных штабов и 199 оперативных групп. 
По результатам анализа проводимой профилактической работы и представленных фотоматериалов, в лучшую сторону отмечается Конышевский район. В худшую – Октябрьский и Золотухинский районы, где была допущена гибель на пожарах.

5. Общие поручения и замечания.
5.1. В связи с произошедшими пожарами с гибелью в Октябрьском и Золотухинском районах,   
5.1.1. Администрациям муниципальных образований Курской области:

продолжить информирование населения о соблюдении мер пожарной безопасности при обращении с электроприборами и печным оборудованием, особое внимание обратить на многодетные семьи, одиноко проживающих и социально-неадаптированных граждан, граждан, входящих в «группу риска», злоупотребляющих спиртными напитками, проведение инструктажей и профилактических бесед по соблюдению мер пожарной безопасности в быту, о вреде курения и последствий, к которым оно приводит; 

Срок – постоянно
проанализировать достаточность принимаемых мер по обеспечению пожарной безопасности на подведомственных территориях, усилить проведение комплекса предупредительных мероприятий, направленных на недопущение возникновения пожаров и гибели на них людей. Данный вопрос рассмотреть на очередных заседаниях КЧС и ОПБ районов совместно с главами муниципальных образований с рассмотрением причин, приведших к пожарам;
Срок – постоянно
организовать проведение комплекса мероприятий по очистке на подведомственных территориях пожарных гидрантов и подъездов к ним от снега и наледи, в целях обеспечения своевременного реагирования сил и средств при возникновении пожаров;
Срок – 11.02.2021
5.1.2. Администрации Золотухинского района:

провести подробное разбирательство произошедшего пожара. Быть в готовности доложить о причинах и проводимых профилактических мероприятиях на подведомственной территории на областном совещании по подведению итогов оперативной дежурной службы за прошедшие сутки;
Срок – 08.30 12.02.2021
5.1.3.  Комитету социального обеспечения, материнства и детства Курской области:

организовать проведение внеплановых инструктажей в режиме видеоконференцсвязи с сотрудниками, находящимися на территориях муниципальных образований, по вопросу усиления профилактической работы с категорией социальных групп населения, требующих ухода.
Срок – 11.02.2021
5.2. На основании прогнозируемых неблагоприятных метеоусловий, связанных с выпадением осадков смешанной фазы, образованием гололедных явлений, а также в целях обеспечения комплексной безопасности и контроля складывающейся обстановки на территории Курской области,

5.2.1. Комитету транспорта и автомобильных дорог Курской области, руководителям ДЭП, управлению ГИБДД УМВД России по Курской области, администрациям муниципальных образований:

в целях недопущения возникновения дорожно-транспортных происшествий, усилить проведение мониторинга обстановки на опасных участках трасс федерального, регионального и межмуниципального значения и обеспечить своевременное оперативное реагирование, обратив особое внимание на спуски и подъемы, а также организовать готовность специализированной техники и их резерв, предназначенной для уборки и обработки дорог, а также необходимый запас песчано - соляной смеси;

провести мероприятия по расчистке ливневых канализаций;

обеспечить своевременное информирование участников дорожного движения о складывающейся обстановке;
спланировать дежурство техники на наиболее опасных и проблемных участках автодорог;

в случаях возникновения нештатных ситуаций незамедлительно информировать через оперативную дежурную смену ЦУКС Главного управления МЧС России по Курской области, установленным порядком;

Срок – с 11.02.2021
5.2.2.  Руководителям газо, тепло и энергоснабжающих организаций Курской области:
обеспечить безаварийную эксплуатацию подведомственных объектов, готовность аварийно-восстановительных бригад, их резерв, к действиям по предназначению, готовность резервных источников питания, а также своевременное реагирование сил и средств на угрозу возникновения происшествий;
Срок – с 11.02.2021
5.2.3.  Администрациям муниципальных образований Курской области, комитету ЖКХ и ТЭК Курской области совместно с управляющими компаниями (организациями), руководителям управляющих компаний, ТСЖ:
продолжить работу оперативных штабов по контролю за прохождением комплекса неблагоприятных погодных условий до особого указания;

организовать работу по своевременной уборке снега на тротуарах, внутридворовых территориях и пешеходных дорожках;
держать на контроле состояние зданий и сооружений, широкоформатных конструкций, строений промышленного назначения, торговых павильонов, объектов социальной инфраструктуры на наличие снега, сосулек и наледи, а также в целях недопущения несчастных случаев, проседания кровельных конструкций, заблаговременно проводить работу по их расчистке.
Срок – с 11.02.2021
5.3. В связи с проведением плановых работ ветхого участка теплосети в 
г. Курске по ул. Пучковка и, соответственно, ограничением теплоснабжения и горячего водоснабжения потребителей,

Филиалу ПАО «Квадра» - «Курская генерация»:

проведение всех необходимых мероприятий, в том числе оповещение населения о сроках завершения работ, организовать в соответствии с принятым регламентом.
Срок – 11.02.2021
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VBaxaemsiit Cepreit Muxaiinosuy!

3anpoc Tnasroro ynpasnenus MUC Poccum no Kypekoii ofnactu o
NPeIOCTABICHUH CBEIEHMH 00 OKa3aHMH MATEPHANBHON MOMOII IPaIaHaM,
noctpagasuim oT UC, U3 ¢eaepanbHoro Gloikera W OpralM3alLMH pabOTB
TeNeOHOB «ropsdeH THHHUI» PACCMOTPEH.

Coob1aio, UTO OKa3aHHE eIMHOBPEMEHHOH MaTepHalbHOH 1 GUHAHCOBOH
TIOMOLIM H3 CPeICTB (helepanbHOro GIomKeTa rpakaanaM, NOCTpajaBliuM B
pesy/ibTaTe NaBOAKOB M NpPUPOAHEIX MOXKAPOB, 33 MOCTEHHE 5 JeT He
TNPOM3BOMIOCH. .

B wacTu Kacaiomueiics opranusaliu paGoTsl TeedoHOB «ropsue THHUH»
Anvunucrpanid Kypekoif 067acTH M OpraioB MeCTHOrO CaMOYIIpPABIeHMs
€0061IIat0, YTO IaHHBIE BOMPOCH! HAXOAATCA B chepe BeNeHHs YNpaBleHHs o
paGoTe ¢ oGpallerisMU IpakIaH NPH yNPaB/IsIoeM Ae1aMH AJMHHUCTPALH
Kypckoii 06acTi 1 0praHoB MECTHOIO CaMOYIPaBIeHU .

Takum 06pa3soM MpefoCTaBUTh WHMOPMALMIO O HOMepax TenedoHOB
«ropsiyeit JIMHHUY» H KONHYECTBE MOCTYNHBIINX 3BOHKOB, HE MPEJIOCTAB/IACTCS
BOIMOMKHBIM.

C yBaxeHHeM,

3amecrutens ['yGepuaropa Kypckoii o6nact
npeaceaaTesnb KOMUTETa pel‘VIOHaﬂLHOﬁ

GeszonacnocTi Kypekoii obnacti ‘/(,«4% . M.H.TopbyHos

E.I0. Munaxos
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М.Н. Горбунов

Секретарь областного совещания по подведению итогов

оперативной дежурной службы за прошедшие сутки

капитан внутренней службы


                                                О.И. Елизарова 
